

# КЕМ БЫТЬ?



В рамках недели труда, проходившей в нашей школе с 15 по 21 сентября, в нашем 2-а классе был проведён классный час на тему «Кем быть?»

С самого раннего детства каждый человек задумывается о своей будущей профессии. И мы не исключение. Все ребята нашего класса мечтают о самых разных профессиях. Кто-то хочет стать учителем или врачом, водителем или моряком.

На классном часу мы познакомились с множеством самых разных профессий. Нам рассказали в чём заключается работа программиста, бухгалтера, инженера-строителя. Мы многое узнали о профессиях прежде нам не знакомых.

А ещё мы приняли участие в конкурсе рисунков «Моя будущая профессия».

